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2学期の中間テストが終わりました。テストが終わり，ホッとしているところだと思い

ますが，今回みなさんに「テスト勉強に関するアンケート」に協力してもらいましたので，

その結果を掲載していきたいと思います。

Ｑ１ 中間テストに向けたテスト勉強の充実度は？

学 年 充実できた まあまあ あまり… 充実できず

１ 年 ５人（２２％） １１人（４８％） ６人（２６％） １人（４％）

２ 年 １人（ ４％） ２１人（７５％） ６人（２１％） ０人（０％）

３ 年 ４人（１５％） １９人（７０％） ４人（１５％） ０人（０％）

全 校 １０人（１３％） ５１人（６５％） １６人（２１％） １人（１％）

《回答理由》

① 充実できた

・ テスト勉強の計画表通りに進めることができました。最後の日には，学校でテ

スト勉強ができて，充実していたと思います。（１年女子）

・ 放課後を使って，苦手な分野や練習問題をやり，解けるようになったから。

（３年男子）

② まあまあ充実できた

・ ワークを計画的に進められた。しかし，教科書やノートを振り返ることが少し

できなかった。（２年女子）

・ 計画的に行うことができたが，あいまいな所があったから。（３年女子）

③ あまり充実できなかった

・ テスト勉強をしていて，ワークなどを繰り返しできなかったから。（２年男子）

・ ワークをやるので手一杯で，苦手分野があまりできなかった。（３年女子）

④ 充実できなかった

・ 毎日サボってしまってテスト３日前にいそいで終わらせてしまったから。

（１年女子）

《考 察》

全体の約８０％の人が，今回のテスト勉強に充実感を覚えていることが数字から読み取

れます。テスト計画をしっかりと立て，見通しを持って学習できる人が多くなってきてい

るようです。また，ワークなど，テスト範囲の学

習を繰り返し行った人も増えてきたように思いま

す。

また，今回のテストから，テスト前の部活動中

止期間に技術室を開放し，学校での学習も可とし

ました。２日間で延べ４０人程度の利用があり，

特に数学で分からないところを先生方に質問し，

解決しようと頑張る姿が多く見られました。この

姿，日常化したいものですね。


